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A) ETAT T QI=AT, (FIUTAGT 1Y) ¥

o 208

(-7,3) BT 6 Y STATAT AL SAHOMT=AT THAT AT, T AT LA THIHLIT forT.

4 FHT FSAT JHAAT AT TS FHIE.

2.9 Y F3=AT AHTAT A B T=AT HATA HISAT ST AT FHIET.

T HHTALSIST A R (A T=AT TN a=AT dTS(aT ATa T S 5 HHT 9 12 HT 3178, T ATAT TIHAT FIar.
D——

5 ot

& 12 9+t

AIET=aT 3Tehe (7, faetedr Arfgdiasd La arfor £b F=T 71T F1ar.
P

‘ a

7(:2’Q R\\Y—
B) @Teliel W HISAT. (RIVTAGT <) ¥
TETAT TR =T FST 5 TE ATea !, a€ fa= =g ot 98+ area?
P 7T < tan?60° + 3 sin? 60°.
AT AABTAT 24 HHT ATE=AT ST ABHETIATLAS (< 5 FHT S, T AT AABTHT [ISAT Tl STEHA?
A) TE T&H STILATHIST I AT Ieax faeft s, Ardeht g aaia fRasT, ¥
AABC ~ APQR, ZA = 47°, /Q = 83°. ¥ £C = HTT FTaT

a)50° b)55° ¢)60°  d)65°

TFHHHTAT ATged Tqel FLOTAT I ABTHT STTEA T ST el T ATHTS & T T97HT FHTedT T 1a?
a) UF b) A1 c) dr d) =%

P (1,-1) 3o Q (-2, 5) a% TU=T 9 FTEl.

a) 2 b) - 2 03 d)-3

TERT Qi1 F2SAT 7 FHT 9 =T 24 FHT 31 T 05 awISHab Tohd 12

a) 44032 b)550 W2 ) 330 W2 d) 110 A2
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B) @Teft T« AIAT. (FIUQ=! <)
FrFdHET /MNP = 90°, & NQ L Y& MP, MQ = 9, QP = 4 % NQ FTaT.

M

N P

# P 7 B 3.2 Tft st adetet amEde M g safsta #er.
ST tan® =%Hsecaacosewﬁﬁqﬁw.

A) ETA FAT A=A, (FITATRT II4)

S e, Strar EF || siar GH. 9% fage #<7, Sttar EG = s FH. T faeear Rgeradie R s s
artor rgear forer.

fageran: ¥ GF =rea.

/EFG = ZFGH =

(i)

ZEFG =
»+ AT T FET TH0T (i)
ZFGH =
- AT T AT T9T (iii)

N

~m (F EG) =

StraT EG = StaT FH

[ (), (i) = (iii) 7&7]




?)

2)

ATRATHED, g X SATTOT Y STEAAT A TLEIT 65 Z 7edl T997 Feara. {65 Z 9y STy geaeg (et T

FqoT ATFHH g A 7 g B #7e7 3=q. a¥ fgy #=71, Brear XA || Brsar YB. areft faaesr fegade ferear
ST & U7 THgear forg et
B

-

A

o T Xzt | @
Rrggar: Trstadet=ar WaEr,
X,z vg| | wwa

s ZXZA=[ ] (v EERE AE)
ZXZA = /BZY =a®T |
SZXAZ=[ ] =a
creenne (i) ( FTHERAST AT THA)
TWI@YB= [ | -

L ZBZY=[ | =a ..
m /XAZ = I:I

oeenn[TET (i), (i) 7 (i) TEA]
o ST XA BT YR

s red faeear ArfgdiasT AB sTfor BC FIevaTdTdt Tt Fidt g T

~AB=BC= x AC
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B) @Teier IITEL0 HI=AT. (FI0agt &)
T FEETHT F07 10 FHT 3178 T ATSAT FTSAT ATAT I TIIHAT el
TR THT TSRS ATt 60° ATITHT A I gral. SI¥ ar[grat S41 90 HT 318 d% g
AT foha T Sfaeras sy ?
ST UHT SIRHTIA =T SATel, St o SHT b 44 Tft, 21 391 7 12 T sz, < Bawaw 24 3 ==
T TATT FeAT. AT =T TBTAT (94T FTET.
GTAA T FIEAT (FI0TART A1)
AABC 5ex A = 90°. [IDEFG a1 s17am= D 7 E g faifag a1 BC 3 seq. &g F g1 ars) AC ax s f6g G
BT a7 AB a7 &g, % fagy #31. DE? = BD x EC (AGBD @ ACFE g &®%q gr@dr. GD = FE = DE a14=7
I FT.)

A

AT, TUT £ T & O SATAAT aqaTAT f6g P 7ed wef F:xa. f6g Q g1 Broar OP =1 wefag ag. g Qar
ATHTEOTET ST RS || 39T 2.

ST RS 12 EHT 316, TC aq@T=l (54T Fal.

Ao 4
SN 74

P g3

AABC ~ ALBN. AABC T&ZI, AB = 5.1 5T, Z/B = 40°, BC = 4.8 ¥Ht wﬁr% = %H’(AABC arfor ALBN
Hlel.

A (-4, -7), B, (-1, 2), C (8, 5) #T0r D (5, -4) & ABCD =7 F#¥[s =T fOIEg e 2 aremr.
GTA A T4 FreaT. (R0 TH)

AT T @ TAITIHTI 3 TTI=AT AT d. T T Sal 25 |, I=T 12 FHT T A+t 50 FHT 3¢ T I19=A7
TATE FLOATETST 12.5 FHT, 6.25 T, 4 HHT sqrawrer=ar et f@er anrdie?

25 94t
12 99
/'
50 9t
7
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(-7, 6), (8, 5) =TT (2, -2) B BraTvm=aT A= "eAfag Ao <, AT BHvm=ar Fea7 1 §ura fagw e
hTeET.

GTeATo W&= HIedT. (FIaTat Th)
APQR 7 PM = 15, PQ = 25, PR = 20, NR = 8 ¥ Y07 NM & aT5] RQ T HHTAY ATg &T? FHT0T {orzT.
P

N M

R Q

[GECIERE

sin®0 - cos®0 = (sin?0 - cos?0) (1 - 2sin?0 cos?0)

*This question paper is for practice purpose only.
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